Ответы на Блок А «Тестимонии»
(бланк вопросов с ответами для ЖЮРИ, цена ответа 1 балл)

Правильные ответы: Б А А Г А Б Б Д В А
1) Что получится, если экран включённого смартфона отсканировать 
в планшетном сканере?

1. Цветное изображение с экрана смартфона (скриншот)

2. Монохромное изображение с экрана смартфона

3. Инвертированное по цвету изображение с экрана (негатив)

4. Никакого изображения, только радужные разводы (муар)

5. Не надо так делать, луч сканера сожжёт экран смартфона!
2) XV Паралимпийские игры прошли в Рио-де-Жанейро: 

1. Весной

2. Зимой

3. Летом

4. Осенью

5. Таких игр не было

3) Почему магазинное молоко в холодильнике обычно не прокисает, 
а становится горьким?
1. В холодильнике нет молочнокислых бактерий, но полно гнилостных
2. В холодильнике слишком холодно для реакции окисления
3. В холодильнике используются ядовитые фреоны
4. Это искусственное молоко, сделанное из порошка

5. Мы не знаем

4) Человек может чувствовать изменения электро-магнитного поля, если…

1. …он шарлатан

2. …у него открыт третий глаз

3. …у него открыт любой глаз

4. …он жив

5. Мы не знаем

5) Назовите слово, произошедшее от слова «СОЛЬ»

1. Солдат

2. Соляризация

3. Солист

4. Фасоль 

5. Мы не знаем
6) Ведущий выносит знатокам три шкатулки. В какой шкатулке лежит 1 балл, если только на одной из них написана правда?

1. «Балл лежит в этой шкатулке»

2. «В этой шкатулке балла нет»

3. «Балла нет в шкатулке А»

4. Нет там ни одного балла

5. Мы не знаем

7) Где жили австралопитеки?
1. В Австралии

2. В Африке

3. На острова Ява

4. На «Terra Australis Incognita»

5. Мы не знаем

8) У вас есть 32 атома радиоактивного изотопа Х с периодом полураспада 10 секунд. Подумайте 1 минуту и ответьте, сколько атомов Х у вас осталось?
1. Ни одного

2. Один

3. Пять

4. Двадцать восемь

5. Мы не знаем
9) Самолёт взлетает в Москве и летит: 1000 км. на север, 1000 км. на восток, 1000 км. на юг, 1000 км. запад. Где он после этого окажется?

1. Над Москвой 

2. К западу от Москвы

3. К востоку от Москвы

4. К северу от Москвы

5. К югу от Москвы

10) Пока знатоки гадают вопросы, Коварный Ведущий развлекается, подбрасывая монетку. Вы замечаете, что у Ведущего 9 раз подряд выпал Орёл. На что выгоднее ставить, когда Ведущий будет подкидывать монету в 10-й раз?

1. Поставить на Орла
2. Поставить на Решку
3. Всё равно на что ставить – шансы 50/50

4. Бесполезно делать ставку, Коварный Ведущий всё равно обманет

5. Мы не знаем
